
Vereadora Fabiana falou sobre
o  Dia  Mundial  da
Alfabetização celebrado em 8
de setembro
A 80ª sessão ordinária da Câmara Municipal de Campina Grande,
realizada em formato híbrido, na manhã desta quinta-feira (8),
foi  presidida  por  Marinaldo  Cardoso  (Republicanos),  Saulo
Noronha (DC) e secretariada pelos vereadores, Sargento Neto
(PL) e Moysés Morays (PODE). Durante a sessão, os vereadores
aprovaram por unanimidade, 102 requerimentos.
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A  vereadora  Fabiana  Gomes  (PSD),  da  Comissão  de  Educação
Esporte e Turismo e do Conselho de Educação do Município,
homenageou na sessão híbrida desta quinta-feira, 8, o Dia
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Mundial da Alfabetização. “A alfabetização de crianças, jovens
e adultos gera impactos positivos na vida do ser humano e na
sociedade, a leitura e a escrita, transforma a vida e melhora
a cultura social e a qualidade de vida. Sinto-me honrada em
participar  da  Comissão  e  do  Conselho  de  Educação,  pois  a
educação move o mundo”, disse.

Para Fabiana, através da educação se constrói o caráter desde
a alfabetização, seja nas escolas ou na educação familiar”.
Parabenizo também os professores neste dia, chamados para sala
de aula, não pelo salário, mas porque sabem que a educação
pode mudar pessoas e a nação. Do ensinamento das primeiras
letras de uma criança até a formação de jovens e adultos.

Sobre  a  data,  o  Dia  Mundial  da  Alfabetização  é  celebrado
anualmente  em  8  de  setembro.  A  data  foi  criada  pela
Organização das Nações Unidas para a Educação, a Ciência e a
Cultura (UNESCO) e comemorada pela 1ª vez em 1967.

TRIBUNA

Moysés  Morays  (PODE),  usou  a  Tribuna  para  parabenizar  a
Prefeitura de Campina Grande, Corpo de Bombeiros e Polícia
Militar pelo desfile cívico militar realizado neste dia 7 de
Setembro. Ainda em relação ao desfile, ele fez um pedido a
organização  de  que  no  próximo  ano,  seja  montada  uma
arquibancada  para  as  crianças  visualizarem  o  desfile.  O
vereador  ainda  entregou  ao  servidor  Ribamar,  o  voto  de
aplausos pelo seu aniversário que transcorreu recentemente e
pelos 10 anos de CASA.

Waldeny Santana (UNIÃO), mais uma vez falou da sua indignação
contra  o  governador  da  Paraíba,  e  que  vai  acionar
judicialmente  o  governo  com  uma  ação  civil  pública,  que
decidiu  pagar  aluguel  no  shopping  Partage,  que  é  algo
impensável, uma decisão de gestão inimaginável. “Ele vai pagar
aluguel no shopping Partage pela utilização do espaço para a
instalação da Casa da Cidadania. Uma decisão esdrúxula, que



vai prejudicar o pequeno comerciante do Terminal Rodoviário
Argemiro de Figueiredo, prejudica o taxista, o mototaxista, o
transporte coletivo e a população da periferia. Prejudicar
deliberadamente o comerciante, espero que isto não aconteça, e
que ele caia em si e retroceda desta decisão. Posso afirmar
que, quem o aconselhou, não é o seu aliado. Espero que a Casa
da Cidadania não seja instalada no Partage, e sim no Terminal
Rodoviário, como anunciou o próprio governador. Vamos tomar
esta medida em defesa do comerciante, em defesa daquele que
mais precisa”, destacou.
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Falou também do ato simples e espontâneo neste 7 de setembro,
e que as pessoas não aceitam mais intromissão nas suas vidas.
E que muita gente está desconectada do que acontece nas ruas
da cidade. Disse ainda que, “o que existe é que as pessoas não
aceitam  alguém  regular  os  cultos  e  missas  na  Igreja.  As
pessoas repudiam o controle social. Respeitem, parem de querer
educar os filhos dos outros. Parem de querer definir o formato
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familiar.

Alexandre Pereira (UNIÃO) também lembrou o 7 de setembro, da
manifestação cívica e ordeira por todo o país, e comentou a
fala de uma jornalista da Globo, que teria afirmado – Hoje é
um dia triste para o Brasil, por que o presidente colocou
milhares de pessoas nas ruas por todo o país -.

O vereador Saulo Noronha (SD) encerrou os trabalhos convidando
os parlamentares para a sessão especial desta noite, para a
entrega  do  título  de  Cidadania  Campinense  ao  Capitão  Dr.
Gonçalo Aniceto Vieira de Sá, uma propositura de autoria do
vereador Sargento Neto (PL).

Acompanhe tudo que acontece no poder legislativo através do
www.camaracg.pb.gov.br  ou  pelos  novos  canais  no  youtube  e
facebook (camaracg oficial).
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